

"SPORTUL PENTRU TOȚI" LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMÎNĂ...

BUCUREȘTI. Pe frumoasa bază sportivă a școlii generale 194 din Capitală au loc numeroase întreceri de handbal, baschet, gimnastică și mini-fotbal. Sub conducerea profesorilor de educație fizică **Cristina Gurău** și **Vasile Schultz**, aproape 400 de elevi ai școlii sînt angrenați în diferite competiții. Întrecerile de handbal se dispută între clase, iar echipele de fete și băieți ale școlii sînt cele mai bune din sectorul 5. La baschet, volei și gimnastică se desfășoară campioniate în care sînt angrenate toate clasele din școală. Trecerea nomenclorului complexului „Sport și sănătate” se bucură de mare atenție, iar la această oră, peste 400 de școlari sînt purtători ai brevetului. (Octavian GUȚU — cosp.)

GALAȚI. Pe fațada din frumosul port dunărean s-a desfășurat un cros al elevilor de liceu. La întrecere au fost înscrise peste 1500 de tineri și tinere, care și-au disputat cu ardore cele mai bune locuri ale clasamentelor. Cu acest prilej s-au evidențiat o serie întreagă de tineri, care au făcut dovada unor reale aptitudini pentru a-largerea pe teren variat și care, cu o atenție prelungită de viitor, pot realiza rezultate remarcabile în cursurile de semifond și fond. Dintre numeroșii câștigători, pe categorii de vîrstă, cei mai buni s-au dovedit: **Georgeta Bigescu** (Liceul C.F.R.), **Stefana Luca** (Liceul de construcții), **Melania Sevastru** și **Stelian Burlană** (Liceul I.C.M. 1), **Ion Hobsilă** (Liceul Ind. metalurgic) și **Constantin Stamate** (Liceul Ind. alimentar). (Telemac SRIPOD — cosp.)

TURNU MĂGURELE. Consiliul municipal pentru educație fizică și sport și Comitetul municipal al U.T.C. au organizat, în Parcul Central al orașului Turnu Măgurele, un cros dedicat aniversării Centenarului Independenței. Întrecerile, extrem de interesante, s-au desfășurat pe cinci categorii de vîrstă, la care au fost prezenți peste 1000 de participanți: pionieri, școlari, tineri muncitori. La buna organizare și desfășurare a competiției un aport deosebit și-au adus profesorii de educație fizică **Mirela Serbănoiu**, **Ion Grecu**, **Daniel Protopopescu**, **Nae Mohanu** și „veteranul” **Sebastian Caragea**. (Dumitru GRUJA — cosp.)

SIBIU. Vineri și sîmbătă a avut loc în stațiunea Păltiniș un interesant concurs de schi pentru elevi și e-levi. Întrecerile au făcut parte din etapa județeană a campionatului republican școlar, atît pentru probele alpine, cît și pentru cele de fond. Zăpada excelentă și vremea splendidă au contribuit din plin la reușita acestor dispu-te la care au fost prezenți aproape 100 de schiori și schioare din județul Sibiu. Iată câștigătorii: slalom urias fete: **Ingebor Fleischer** (sc. gen. 1 Cisnădie), băieți: **Horst Hirsch** (Liceul Industrial 1 Sibiu); slalom special (două manșe) fete: **Maria Heinz** (Liceul 1 Sibiu), băieți: **Adrian Atanail** (Liceul Gheorghe Lazăr Sibiu); fond 5 km, fete: **Ana Blănă** (Liceul pedagogic Sibiu); 10 km, băieți: **Daniel Munteanu** (Liceul Octavian Goga Sibiu). (Ilie IONESCU — cosp.)

BACĂU. În organizarea comisiei județene de șah s-a disputat în localitate un concurs fulger (10 minute o partidă) la care au participat sportivi de la Știința, Energia, Partizanul, Letea și Victoria. Cupa pusă în joc a revenit sportivului **Ion Verba** (Știința), urmat în clasament de **Ion Rusu** (Letea) și **Nicolae Cristea** (Energia). (Ilie IANCU — cosp.)

TIMIȘOARA. Timpul excelent de mealegurile bănățene a determinat ca un mare număr de tineri și tinere (aproape 1500) să fie înscrși la primul cros al anului, disputat pe aleile stadiionului „1 Mai” de pe malul Begăi. Întrecerile, foarte interesante, au fost urmărite de un public numeros care a petrecut cîteva ore sub razele calde ale unui soare primăvăratec. Iată câștigătorii: copii: **Mircea Cozma** (sc. gen. 11) și **Georgeta Inhas** (Liceul 3); juniori III: **Cătălina Berbinschi** și **Costel Ene** (ambii de la Liceul 3); juniori II: **Mariane Antone** (Liceul 2) și **Roman Mărghiț** (Liceul 3); juniori I: **Doina Maț** (Liceul 3) și **Samuil Borsan** (Liceul Electronic). (Constantin CREȚU — cosp.)

PITEȘTI. Duminică, într-un pitoresc decor montan oferit de împrejurimile cabanei Volina și de vîrfurile Strimțului s-a desfășurat etapa județeană Argeș a „Cupei U.T.C.” la schi și săniuțe. La startul întrecerilor de schi fond și alpin pentru „Cupa U.T.C.” s-au aliniat peste 200 de elevi în vîrstă de 14—19 ani și tineri din mediul rural (comunele între 15—30 ani, iar întrecerile de sanie s-au bucurat de participarea a peste 100 elevi,



Animatie pe pirtile inzăpezite

calificați în cadrul fazelor comunale, orașenești și municipale, disputate anterior, ale acestor competiții. În aceeași zi, pe pirtile din apropierea comunei argeșene Dimbovicioara, Consiliul județean al organizației pionierilor și Consiliul județean pentru Educație Fizică și Sport Argeș au organizat o interesantă manifestare sportivă intitulată „Sub cetina bradului”, care a reunit aproape 100 pionieri și școlari din județele Brașov, Dimbovicioara și Argeș, constituiți în echipe ce și-au disputat inițiativa în cadrul probelor combinate de schi, orientare turistică și cu caracter aplicativ.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8464

4 PAGINI — 30 BANI

LUNI 31 IANUARIE 1977

DIN SUMAR:
● Divizionarele A de fotbal pregătesc noul sezon (pag. a 3-a)
● Reuniuni active în etapa inaugurală a campionatului de lupte greco-romane (pag. a 2-a)

DINAMO NU A CEDAT NICI UN SET ÎN DERBYL CU STEAUA LA VOLEI

● Public numeros în sala
Floresca ● Partide viu disputate la Brăila, Craiova și Galați ● O singură victorie în deplasare!

Derbyul masculin **Dinamo — Steaua** a constituit punctul de atracție al celei de a 13-a etape a campionatelor primei divizii de volei, programată sîmbătă și duminică. Cei aproape 2000 de spectatori care au fost prezenți sîmbătă seara în sala Floresca au fost răsplățiți de un joc de bun nivel tehnic și spectacular, desfășurat pe parcursul a 66 de minute de joacă. Cînd **Oros** și **Dumănoiu** au realizat o splendidă fază de apărare, urmată de o acțiune rapidă și la fel de spectaculoasă în atac, prin care **Dinamo** ciștiga cu 3—0, aplauzele întregii săli nu marcau doar victoria campionilor sau frumoasele combinații care au realizat, cu deosebire, calitatea meciului în general și cursa de urmărire pe care **Dinamo** a încheiat-o cu succes, anulînd nenumărate setburile ale tinerilor jucători de la **Steaua**...



Gabriel Udișteanu (Dinamo) retrace abil mișcările de la blocaj, lăsînd mingea expeditivă de Pop (Steaua) să iasă în afara terenului de joc. Foto: S. BAKCSY

bilitățile fizice și țaria psihică în momente grele. **Steaua** are meritul de a fi contribuit la un joc frumos. Și, dacă ar fi avut un coordonator la fel de iscusit ca dinamovistul **Oros**, poate că ar fi emis pretenții la un rezultat favorabil.

Arbitrii **Ion Covaci** din București și **Dan Dobrescu** din Ploiești au condus foarte bine formațiile: **DINAMO — Oros, Dumănoiu, Schreiber, Enescu, Tutovan** (Marinescu), **Udișteanu** (Bacău); **STEAUA: Bădiță, Chifu, Manole, Pop, Terbea, Ionescu** (Macavei), **Duduțiu, Iuhasz**.

Aurelian BREBEANU
CELELALTE PARTIDE MASCULINE

● **CONSTRUCTORUL BRĂILA — VIITORUL BACĂU** (3—2). Jocul nu a fost echilibrat, deosebit de deosebit, dar a plecat prin dirigența disputat. De reținut că în seturile ciștigate de oaspeți, localnicii au condus cu 10—7, 11—8 (II) și 10—4 (III). Au arbitrat **V. Dumitru** și **Gr. Nedelcu**, ambii din București (M. Coștîr, cosp.). ● **C.S.U. GALAȚI — UNIVERSITATEA CRAIOVA** (1—3). Lipsiți de un coordonator de joc, gălățenii sînt o prădătoare pentru orice echipă, iar șansele lor de a supraviețui în divizie s-au diminuat. Apreciabilă, mobilizarea oaspeților, din rîndul cărora s-au detașat **Braun, Stoian și Romanescu**. Arbitri: **V. Arhire** și **Gh. Ferariu** din Brașov (T. Stănescu, cosp.). ● **RAPID — POLITEHNICA TIMIȘOARA** (3—0). Studenții au cedat neașteptat de ușor în fața unei echipe care a evoluat modest, dar animată de dorința victoriei. În primele două seturi **Politehnica** a avut, la început, a vînt de 5 puncte, însă a fost de fiecare dată ajunși și depășiți, ca urmare a blocajelor defectuoase, a atacurilor stereotipe și a greșelilor la serviciu. S-au remarcat **Dumitrescu, Cătălin și Bocan** (R. Ciuleanu, arbitri corecți: **A. Dinicu** și **M. Nicolau**, ambii din București (S. NORAN). ● **C.S.M. DELTA TULCEA — TRACTORUL BRAȘOV** (3—1). Joc frumos, victoria prețioasă a localnicilor. Oaspeții au evoluat foarte bine în finalul primului set, în care au fost conduși cu 13—9. S-a remarcat întreaga echipă tulleacă, îndeosebi **Stamate, Stăicu și Iancu**, iar de la oaspeți **Sterea și Puștiu**. Arbitri: **C. Armășescu** din București și **S. Popescu** din Constanța (Gh. Ionescu, cosp.).

(Continuare în pag. a 2-a)

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL A SOSIT LA BORDEAUX

BORDEAUX, 30 (prin telefon). În cursul dimineții de ieri, lotul național de fotbal a plecat la Bordeaux, via Paris. Au făcut deplasarea următorii jucători: Portari: **Iordache, Cristian**. Fundași: **Cheran, Grigore, Sămăreanu II, Vigu, Sameș, Anghelini**. Mijlocași: **Dumitru, Băloni, Muțescu, Balaci**. Înaintași: **Troi, D. Georgescu, Zamfir, Radu II, Dănilă, Marcu**. Imediat după sosirea la Paris, „tricolorii” s-au îmbarcat într-un autocar care, urmînd „centura” Parisului, s-a oprit în fața stadiionului Parc des Princes, pentru a intra direct în atmosfera fotbalului francez. În cursul acestei după amieză de duminică, fotbalistii români au urmărit partida **Paris Saint Germain — Nimes** din cadrul campionatului primei Ligi franceze, care s-a încheiat cu scorul de 0—0. După terminarea meciului, la ora 17,30 fotbalistii români și-au continuat drumul spre Bordeaux, poposind la motelul „Ricard”, care se află pe ruta Angoulême — Bordeaux. În ciuda programului non-stop, fotbalistii români au în-

vins oboseala. Dudu Georgescu ne-a făcut o primă declarație, încercînd să „provoace” compari-timentul apărării: „În ultima vreme, noi, înaintașii, am fost obligați să înscrim cam trei goluri de meci, pentru ca rezultatul final al partidelor să fie echilibrat. Cred că a venit momentul ca apărarea noastră să fie mai puțin largă, astfel încît înaintașii să joace mai degajat, încercînd să construiască frumos și variat, fără să fie obeșiți mereu de golul sau golurile primite”.

La ora cînd telefonăm, **Ștefan Covaci, Constantin Cernăușanu** (antrenor secund) și **dr. D. Tomescu** finalizează programul de lucru care urmează să fie respectat riguros, deoarece — pe lângă cele trei jocuri — zilele turneului din Franța sînt concepute și ca zile de pregătire. Deocamdată atît despre această duminică comprimată, în care fotbalistii tricolori au recunoscut, în cadrul jocului de pe Parc des Princes, trăsăturile caracteristice ale fotbalului francez: viteză și fantezie.

Ioan CHIRILA

In campionatele municipale de atletism

BEDROS BEDROSIAN — 16,49 m LA TRIPLUSALT

Veronica Buia — 7,52 s la 60 m (record)

Concurenți mulți la prima întrecere importantă a sezonului de sală, desfășurată sîmbătă și duminică în sala „23 August”, campionatele municipale de atletism pentru seniori și juniori mari, concurenți mulți din Capitală dar și din Pitești, Constanța, Brașov, Pitești și Tîrgoviște. Sezonul e scurt, concursuri sînt puține, dar sursele pentru campionatele naționale sau europene trebuie îndeplinite...

Cele două zile de concurs au avut, fiecare, vedeta lor. Sîmbătă **Bedros Bedrosian** a realizat 16,49 m la triplusalt, cea mai bună performanță a reuniunii, iar duminică dimineața **Veronica Buia** a înregistrat... cele mai valoroase rezultate: 7,2 (7,52 cu cronometraj electronic), la 60 m, ambele cifre reprezentînd noi recorduri de sală ale distanței.

Bedrosian a confirmat ascensiunea valorică dovedită în toamnă, cînd în ultima etapă a „Cupei României” sărise 16,69 m. În forma foarte bună, dinamovistul a realizat sîmbătă cel mai bun rezultat obținut în acest început de sezon într-o sală din Europa (dintre săritorii europeni doar **Sanev** a sărit pînă acum mai mult, dar în S.U.A.). El a început concursul cu un 16,14 m care anunța o evoluție superioară. A urmat o săritură depășită, apoi o încercare de 16,17 m și alta de 16,13 m. A cincea săritură, penultima, a fost cea bună: 16,49 m. Progresul lui **Bedrosian** — credem că el este capabil chiar în acest indoors de rezultate în jur de 16,70 — 16,80 m — ne face să așteptăm cu mult interes confruntarea la „naționale” (peste două săptămîni) cu **Carol Corbu**, care nu a concurat acum. Sîmbătă, al doilea s-a clasat **Adrian Ghioroate** (Steaua) cu 15,74 m.

Recordul **Veronicăi Buia** (Rapid) reduce în discuție problema cronometrajului. În seriile probei de 60 m ea a fost cronometrată manual cu 7,2 s, îmbunătățind cu o zecime de secundă recordul național. La acest concurs a func-

ționat însă și o instalație de cronometraj electronic — a clubului Steaua — care înregistra doar timpul (7,54 secunde).

Cronometrajul electronic aduce la adevărate dimensiuni performanțele sprinterilor noștri. Sîmbătă, **Claudiu Suselescu** și **Toma Petrescu** nu au putut alerga mai bine de 6,65. (Învîingător a fost declarat **Suselescu**, dar urmîrînd sosirea „pe linie” și revizînd apoi filmul concursului inclinăm să afirmăm că a fost vorba de o egalitate. Este nevoie însă de o instalație autentică, care să înregistreze toți concurenții pentru a nu ajunge în situația ca timpul învîingătorului (înregistrat manual) să fie mai bun ca cel — electric — al învîingătorului...

Ne-am mai plăcut probele de săritură în lungime, ciștigate de **Doina Spînu-Anton** cu 6,28 m (și alte trei sărituri peste 6,20 m) înaintea **Alinei Gheorghiu**, 6,14 m, — campionă este însă **Alina Intruțel Spînu** este din Pitești, iar campioanele nu sînt „open” — și **Dumitru Iordache** (Rapid) cu 7,67 m, înaintea tînrului **Virgil Costache** (Dinamo) 7,50 m.

Alte rezultate: masculin: 60 m: **Erwin Sebastian** (Steaua) 8,10; **Prăvălia**: **Cristian Ivan** (Dinamo) 4,60 m, înălțime: **Maricel Oncu** (Steaua) 2,08 m, greutate: **Gheorghe Crăciunescu** (Steaua) 17,20 m; **feminin**: 60 m: **Elena Mirza** (Dinamo) 8,77; înălțime: **Niculina Ilie-Vasile** (Dinamo) 1,71 m, greutate: **Florentina Tacu** (Steaua) 13,66 m.

Vladimir MORARU

Plenara C.J.E.F.S. COVASNA EXISTĂ CONDIȚII PENTRU O ACTIVITATE MAI FRUCTUOASĂ!

În noua și impunătoare Casă de cultură a sindicatelor din Sf. Gheorghe s-a desfășurat, sîmbătă, plenara C.J.E.F.S. Covasna. La lucrări au participat tovarășii **Ferdinand Nagy**, prim-secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R., general-locotenent **Marin Dragnea**, președintele C.N.E.F.S.

Materialele prezentate, ca și dezbaterile care au avut loc, au înfățișat un edificator tablou al realizărilor obținute în ultima vreme în domeniul sportului, a urmare a aplicării în viață a Hotărîrii Plenare C.C. al P.C.R. din februarie-martie 1973, precum și a altor documente de partid. A fost subliniat, astfel, responsabilitatea crescută cu care cadrele din mișcarea sportivă județeană au muncit pentru atragerea unor mase cît mai mari de tineri, de oameni ai muncii — din mediul urban ca și din mediul rural — la practicarea sportului. Au fost organizate, în anul 1976, un număr de echipe sportive pe județ, cu o finală județeană, 19 acțiuni cu finală pe județ pentru tinerii din mediul rural. De un frumos succes s-au bucurat acțiunile, devenite tradiționale, cum au fost „Necia moacă nească”, „Crosul felelor covășene”, Concursul sătesc de lupte greco-romane de la Cernat, Cupa celor cinci orașe ș.a.

În domeniul sportului de performanță au fost obținute, de asemenea, o seamă de succese, cum ar fi merituoasele afirmări a echipei de hochei pe gheață „Unitatea” Sf. Gheorghe, a echipei de handbal băieți de la C.S.O., a echipei feminine de baschet „Carpați”. Cit despre atletism, în anul care a trecut, au fost stabilite 124 de noi recorduri județene, iar 69 sportivi din Tîrgu Secuiesc — important centru de atletism — dețin 15 re-

corduri naționale (antrenor, **Kaliț Atila**). A fost depusă o muncă plină de responsabilitate în depistarea de noi talente pentru sportul de performanță, fiind testați în acest scop peste 15000 de elevi. O preocupare deosebită se manifestă din partea C.J.E.F.S., a Inspectoratului județean și a celorlalți școlari, pentru afirmarea ramurilor sportive nominalizate: atletism, hochei, lupte și handbal.

Și în domeniul dezvoltării continue a bazei materiale au fost evidențiate inițiative și rezultate bune, cum sînt: amenajările de la stadionul din Baraolt, realizarea bazinului de înot la liceul din Covasna, amenajarea pirtii de schi, a terenului de hochei și a trambulinii de la Comandău.

La plenară au fost analizate, însă, cu temeinicie și înaltă responsabilitate, o seamă de deficiențe și lipsuri care mai există în sportul covășean. Acestea s-au arătat în cadrul activității organizate de masa, ca și în folosirea judicioasă și eficientă a bazei materiale existente; a existat o insuficiență preocupare pentru amenajarea unor baze macrole largi de izbitori ai sportului condițiile practice ale acestuia în mod permanent și organizat. Participanții la dezbateri au arătat că mai există încă școli unde lecțiile de educație fizică sînt privite cu superficialitate (de exemplu din Intorsura Buzăului, de pildă, prezența este, uneori, de sub 50%). În județ există peste 100 de cadre didactice de specialitate, dar multe dintre acestea nu și-au aduc contribuția cuvenită la organizarea activității sportive, dincolo de orele de clasă. În mediul rural, unele asociații sportive sînt insuficient ajutate și cîtînd ari-

activității, ceea ce face ca, în aceste, singura disciplină practică să fie fotbalul. O insuficiență preocupare s-a manifestat pentru extinderea gimnasticii de învățare în pauzele locale de muncă — formă importantă și accesibilă a educației fizice.

Cît privește sportul de performanță, la unele faze s-a înregistrat o nejustificată scădere de formă — handbal fete, lupte libere, fotbal ș.a. — iar faptul că județul Covasna nu a dat nici un sportiv pentru I.O. de la Montreal a fost amintit de mai multe ori — în mod critic, dar mai ales aut-critic.

Planul de măsuri adoptat, cuprinde direcțiile, conținutul și sarcinile concrete care stau în fața factorilor cu atribuții în acest domeniu pentru ridicarea întregii activități sportive județene la nivelul cerințelor.

Luînd cuvîntul, tovarășul general-locotenent **Marin Dragnea**, președintele C.N.E.F.S., a arătat, printre altele: **Rezultatele bune obținute obligă la o muncă și mai plină de răspundere, în județul Covasna existînd încă multe posibilități nefolosite, condiții nefruicificate îndeajuns, pentru ridicarea calității educației fizice și sportului la cote tot mai înalte.**

Programul aprobat de partid cere din partea tuturor celor ce activează în acest domeniu, mai multă responsabilitate și dăruire, elan tineresc, în angrenarea maselor largi la practicarea sportului. Este necesar să se acorde o atenție deosebită educației fizice a preșcolarilor.

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

A început turul II al Diviziei A la handbal masculin

PARTIDE DE NIVEL TEHNIC MODEST ÎN TURNEUL DE SALĂ DE LA PITEȘTI

REZULTATE TEHNICE

Sîmbătă (etapa a XIV-a):

Dinamo Brașov	— C.S.U. Galați	21-18 (16-9)
C.S.M. Borzești	— Politehnica Timișoara	15-19 (8-13)
Dinamo București	— „U” București	25-15 (13-8)
Steaua	— Relonul Săvinești	25-17 (15-10)
H. C. Mînaur B. Mare	— Știința Bacău	22-26 (10-12)
Gloria Arad	— „U” Cluj-Napoca	18-20 (10-10)

Duminică (etapa a XV-a):

H. C. Mînaur B. Mare	— C.S.M. Borzești	29-23 (15-12)
„U” București	— C.S.U. Galați	15-13 (6-7)
Dinamo Brașov	— „U” Cluj-Napoca	22-20 (13-9)
Dinamo București	— Știința Bacău	26-19 (13-9)
Steaua	— Politehnica Timișoara	24-11 (12-4)
Relonul Săvinești	— Gloria Arad	21-23 (11-14)

dar au trebuit să se recunoască învinși de o echipă care le este net superioară. Au marcat: **Messner 7, Nicolescu 4, Mintici 3, Bola 3, Chicomban 2, Nedici 1 și Schmidt 1** pentru Dinamo Brașov, respectiv, **Văduva 9, Hornea 4, Vasiliache 3, Ion Anre 2**. Au arbitrat: **D. Gherghisan și T. Dăian** (Iași).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — C.S.M. BORZEȘTI 19—15. Primele 20 de minute ale întil-

nirii au evidențiat un accentuat echilibru de forțe, scorul menținîndu-se strîns. Din min. 21 (7—7) și pînă în min. 29 (12—7), studenții timișoreni și-au concentrat atenția atît în apărare, cît și în atac, cetașîndu-se la o diferență care avea să le asigure, pînă la urmă, victoria. Au marcat: **Fölker 7, Cristian 5, Diliță 3, Oprescu 2, Timpu 1**

(Continuare în pag. a 2-a)

În turneele de la Orense, Belgrad și Novi Sad SAHIȘTII ROMÂNI PE LOCURILE FRUNTAȘE

Cu o rundă înaintea încheierii turneului de șah de la Orense (Spania), în fruntea clasamentului se află marii maeștri **Florin Gheorghiu** (România), **Walter Browne** (S.U.A.) și **Raymond Keene** (Anglia) — cu cîte 6½ p. urmați de **Oreste Rodriguez** (Peru) — 6 p (1), **Roman Hernandez** (Cuba) și **Arturo Pomar** (Spania) — cîte 5½ p, **Jonathan Tisdall** (S.U.A.) — 5 p etc. În penultima rundă, **Florin Gheorghiu** a remizat cu **Pomar**, rezultat convenșant și în partidele **Browne — Tisdall**, **Piasteky — Keene** și **Hernandez — Durao**. Castro l-a învins pe **Bello**. Partidele disputate în runda a 9-a s-au încheiat cu următoarele rezultate: **Tisdall — Bello 1—0**; **Castro — Hernandez 1—0**; **Piasteky (Canada) — Florin Gheorghiu 1—0**; **Browne — Rodriguez** și **Durao — Pomar remiză**. În partida întreruptă în runda anterioară, **Florin Gheorghiu** a remizat cu **Sanz**.

După disputarea a 11 runde, în turneul feminin de la Belgrad continuă să conducă maestra româncă **Margareta Mureșan**, cu 6½ p (2), urmată de **Porubski** (Ungaria) și **Petrovici** (Iugoslavia) — cîte 6½ puncte, **Dečić** (Iugoslavia) — 5½ p (1) etc. În runda a 11-a, **Margareta Mureșan**

(Continuare în pag. a 4-a)

REUNIUNI ATRACTIVE ÎN ETAPA INAUGURALĂ A CAMPIONATULUI DE LUPTĂ GRECO-ROMANE

Simbătă și duminică s-a disputat prima etapă a ediției 1977 a campionatului republican de echipe la luptă greco-romane în orașele Arad (seria I), Pitești (seria a II-a), Constanța (seria a III-a) și Iași (seria a IV-a). Pe primele locuri s-au clasat formațiile favorite, Dinamo București (câștigătoare la 7 categorii), Steaua, C.F.R. Timișoara și Farul Constanța. Iată relațiile corespondențelor noastre:

ARAD — Reuniunile din sala C.S.O. au fost interesante și echilibrate, disputa pentru înfrângerea s-a dat între echipele C.F.R. Timișoara și C.S. Arad. Noua promovată în Divizia A, Simared Baia Mare, a evoluat mai slab, clasându-se pe ultimul loc. Dintr-unii tineri s-au remarcat, în mod deosebit: **D. Grecu** — categ. 68 kg (Arad), **A. Teodorescu** — 52 kg (Lugoj) și **Gh. Poenaru** — 82 kg (Timișoara). Clasamentul: 1. C.F.R. Timișoara 42 p. 2. C. S. Arad 40 p. 3. Crișul Oradea 37 p. 4. A.S.A. Cluj-Napoca 34 p. 5. Vulturii Textila Lugoj 30 p. 6. Simared Baia Mare 27 p. Câștigători pe categorii de greutate: 48 kg — **Fl. Gheghe** (Timiș.), 52 kg — **A. Teodorescu** (Lugoj), 57 kg — **V. Gul** (A.S.A.), 62 kg — **Al. Szabo** (Oradea), 68 kg — **I. Moldovan** (Oradea), 74 kg — **I. Szoboszal** (Oradea), 82 kg — **L. Clușna** (Arad), 90 kg — **I. Ciobanu** (Timiș.), 100 kg — **I. Benderu** (Lugoj) și +100 kg — **R. Codreanu** (Arad). (**I. IOANA** — coresp.).

sporturilor în cele două zile de întreceri meciurile în care au dominat componenții echipei campioane, **Dinamo București**, net superiori la majoritatea categoriilor. O mare surpriză a produs **I. Ungureanu**, din echipa nou promovată, C.S.U. Pitești, care l-a învins pe cunoscutul luptător dinamovist, **I. Horniceanu** în limitele categoriei de 57 kg. Clasament: 1. Dinamo Buc. 52 p. 2. Rapid Buc. 37 p. 3. Aluminii Slatina 37 p. 4. Steagul roșu Brașov 35 p. 5. C.S.U. Pitești 29 p. 6. C.S.M. Reșița 20 p. La individual, pe primele locuri s-au clasat (în ordinea categoriilor): **C. Scuturici** (Dinamo), **Gh. Toader** (Brașov), **I. Ungureanu** (Pitești), **D. Iacoboaie** (Rapid), **I. Păun**, **Gh. Globotaru**, **Z. Felea**, **Gh. Panait**, **I. Savin** și **V. Dolpșeanu** (toți de la Dinamo). (**I. FEȚEANU** — coresp.).

CONSTANȚA — În sala din Parcul pionierilor au evoluat echipele din seria a III-a, unde cea mai bună comportare a avut-o **Farul Constanța** — clasată pe primul loc cu 43 p. Pe următoarele poziții s-au situat: Lupte club Dacia Pitești 39 p. Metalul Buc. 37 p. Progresul București 36 p. Delta Tulcea 28 p. și Dunărea Galați 27 p. La individual au câștigat (în ordinea categoriilor): **Al. Șerban** (Tulcea), **N. Zamfir**, **M. Boțilă**, **I. Dulică** (toți de la Dacia Pitești), **V. Gherghina**, **E. Hupcă** (ambii de la Metalul Buc.), **V. Smac** (Progresul Buc.), **I. Draica** (Constanța), **V. Andrei** (Progresul Buc.) și **A. Savlovski** (Galați). Cel mai frumos meci a fost cel

de la categ. 62 kg, în care juniorul constanțean **Șt. Negrișan** l-a învins clar la puncte pe **I. Teuceanu** (Dunărea Galați). (**P. ENACHE** — coresp.).

IASI — Sportivii de la Steaua au dominat întrecerile, ei clasându-se pe primul loc la cinci categorii. În clasamentul seriei pe primele locuri s-au situat: **Steaua 48 p.**, **Nicolina Iași 41 p.** și **C.S. Botoșani 34 p.** Primele locuri la cele 10 categorii au revenit următorilor: **Gh. Berceanu**, **C. Alexandru** (ambii de la Steaua), **M. Dumitru** (A.S.A. Bacău), **I. Bacu** (Steaua), **M. Luță**, **Șt. Rușu** (ambii de la IPROFIL Rădăuți), **V. Prentu** (Steaua), **L. Elzie** (IPROFIL), **Gh. Moldoveanu** (Nicolina Iași) și **Z. Silac** (Steaua). (**T. TINCA** — coresp.).

LA BRAȘOV a avut loc un turneu internațional de juniori la liberă, la care au participat sportivi din echipele brașovene **Steagul roșu, Dinamo, Șc. sp. Brașovia** precum și **Selecionata Poznan** (Polonia). Oaspeții au câștigat patru locuri, 1 restul revenind următorilor: **S. Velcu** (cat. 48 kg), **D. Cobzaru** (74), **L. Moldovan** (100) — Steagul roșu, **N. Ivașcu** (52), **Al. Nicul** (57) — Dinamo și **Mardare** (90 kg) — Brașovia. (**C. GRUIA** — coresp.).

ESTE RÎNDUL ANTRENORILOR DIN GIMNASTICA MASCULINĂ...

Continuând acțiunea de instruire a cadrelor sale de bază, a tehnicienilor care-și desfășoară activitatea la cluburi și asociații, federația de specialitate organizează, de mine și pînă duminică, cursul de perfecționare a antrenorilor de gimnastică, care urmează să se desfășoare în Capitală, la Centrul de pregătire olimpică de la „23 August”. Ca și în cazul cursului pentru tehnicieni care activează în gimnastica feminină, este vorba de o acțiune menită a oferi participanților ultimele noutăți, experiențele cele mai interesante în munca de instruire sportivă, orientările și tendințele de dezvoltare viitoare a gimnasticii mondiale.

Au fost invitați și vor participa la cursul de perfecționare de la Centrul „23 August” peste 50 de antrenori din Capitală și din țară, alături de marile cluburi, care dau în mod constant gimnastiilor loturilor reprezentative, cit și de cluburile sau asociațiile mai mici, unde există mari ambiții pentru obținerea unor rezultate valoroase. Vor lua loc în bînci tehnicienii de la Dinamo, Steaua, I.E.F.S., Șc. sp. nr. 2, Liceul nr. 1, Clubul sportiv școlar (toate din Capitală) ca și din Timișoara, Lugoj, Tr. Mureș, Cluj-Napoca, Brașov, Sibiu, Oradea, Craiova, Buzău, Bistrița, Dej, Suceava, Reșița, Constanța.

Fără îndoială, pe primul plan în tematica cursului se vor afla expunerile privind noile exerciții impuse, cele cu care se va concura la viitoarele campionate mondiale din 1978 și la J.O. din 1980. De asemenea, se vor prelucra unele elemente de mare dificultate pentru exercițiile liber alese, se vor prezenta metode de lucru cu copiii în secții, se va prelucra programa de clasificare care a intrat în vigoare și regulamentele activității competiționale pe 1977.

Specialiști reputați în munca practică, tehnicieni ai federației, antrenori ai lotului, membri ai biroului federal — amintim între alții pe secretarul general al P.R.C., **Nicolae Vieru**, pe **Gheorghe Condovici**, **Mircea Bădulescu**, **Costache Gheorghiu**, **Silviu Magda**, **Robert Podhala** — vor prezenta expuneri în fața antrenorilor cursanți. De asemenea, au fost solicitați să prezinte referate **Dr. Carmen Dumitru**, **Corneliu Florescu** și **Alexandru Moșoiu** pe probleme medicale, instruire sportivă, respectiv educație.

Bineînțeles, cursul de perfecționare are și un pronunțat caracter practic, numeroși gimnasti fiind solicitați pentru exemplificarea unor dintre expunerile prezentate. (C.M.).



Mircea Ortelecan, cel mai bun rugbist din Valea Jiului, în acțiune în timpul meciului cu XV-le Franței, din C.E.

Echipele de rugby se pregătesc în vederea noului sezon

ȘTIINȚA ÎȘI AFIRMĂ ASPIRAȚIILE: UN LOC PE PODIUM

La Petroșani, în jurul Institutului de Mîine s-a încheiat un puric colectiv de rugby, alcătuit în majoritate din studenți care frecventează două din facultățile Institutului: utilaj tehnologic și exploatarea miniere. Putem chiar aprecia că în Valea Jiului fîntăznea unul dintre cele mai puternice nuclee ale rugbii noastre. Desigur, s-ar cuveni să se munească mai mult în a-dincime, la nivelul juniorilor mai ales, pentru a se crea un fundament temeinic entuziasmului care, fără îndoială, există în jurul jocului cu balonul oval.

23 dintre cei mai dotați rugbysti fac parte din lotul divizionarei A ȘTIINȚA. Antrenorul **Gheorghe Băltărețu**, fost internațional în deceniul trecut, a „strigat primul catalog” al noului an la 7 ianuarie. S-a reluat pregătirea, pentru că, să nu uităm, Știința nu a abandonat ideea urcării pe „podiumul campionatului”. O năzuință cumva fanatizată! Nicidecum. Pentru că, să nu uităm, în Valea Jiului operează elemente de prim rang, cum ar fi internaționalii **A. Mircea Ortelecan** — taloner și **Encl Stoica** — înaintaș linia a treia, (dintre cei care s-au relevat alături de pregănit în recenta partidă cu XV-le Franței) dar și foste (poate și viitori „tricolori”): **Florin Constantin**, **Emil Neagu**, **Marian Burghiea**, **Dan Talpă**, **Petre Veștemeanu**, **Constantin Burești**. (D. C.).

diță, **Nicolae Drondote**, **Tudorin Tudose** și toți ceilalți purtători ai tricourilor studenților rugbysti din Petroșani doresc să abordeze în forță ultima parte a campionatului. Iar victoriei asupra Farului — campioana — (6-0), celeia din fața puternicului XV bucurestean Dinamo (9-4) li s-ar putea adăuga și altele, bunăoară asupra principalei candidate la titlu, Steaua, care are și ea de jucat pe terenul din Valea Jiului. Desigur, toate acestea sînt frumoase, dar (pentru că există și un dar) rezultatele pozitive de acasă ar trebui să fie însoțite de o comportare mult mai curajoasă afară. Un 0-32 (cu Steaua la București) nu este firesc în planarea unei formații care aspiră la titlu. Subscrie la această părere și antrenorul **Gh. Băltărețu**, asigurându-ne că vorbesc în numele tuturor celor 23 de sportivi din lotul A. Un angajament ferm? S-ar părea că da!

După o perioadă de antrenamente acasă, Știința se va deplasa, în perioada de vacanță, la Izvorul Mureșului, unde va înfrîna alte echipe divizionare A („U” Timișoara și Sportul studențesc) cu care speră să realizeze un util schimb de experiență, alii de necesar în vederea abordării cu deplin succes a primului meci oficial, cel cu Crișana Roșie, din 13 martie, de la București. (D. C.).

CHIMPEX CONSTANȚA CONDUCE ÎN CAMPIONATUL DE HALTERE PE ECHEPE LA JUNIORI

CONSTANȚA, 30 (prin telefon). Timp de 3 zile s-a desfășurat în localitate prima etapă a campionatelor naționale de haltere pe echipe, pentru juniori. Întrecerile desfășurate pe criterii valorice (divizia A și B la juniori mari și mici) au reunit 19 echipe din țară și au oferit dispute echilibrate. Organizarea excelentă a acestei competiții, cu un număr foarte mare de participanți (aproape 200 de halterofili juniori), s-a bucurat de un frumos succes.

Cu acest prilej au fost corectate două recorduri naționale la juniorii mici de către **Therbu Kiskalo** (C.S.M. Cluj-Napoca) la cat. 75 kg. smuls: 122,5 kg (v.r. 117,5 kg) și **Eugen Cirstoce** (Petrolul Ploiești) la cat. 82,5 kg — aruncat: 152,5 kg (v.r. 147,5 kg).

Dintre rezultatele mai bune menționăm pe cele obținute de **G. Radu** (Dunărea Galați) — 190 kg la cat. 52 kg; **I. Bălăș** (Șc. sp. Galați) 197,5 kg la cat. 56 kg; **N. Tutuianu** (Chimpex Constanța) 207,5 kg la cat. 75 kg; **P. Dumitru** (Chimpex Constanța) 280

kg la cat. 82,5 kg; **Ion Vasile** (Chimpex Constanța) 280 kg la cat. 100 kg (recent înfrîntat).

Clasamentul primei categorii valorice (divizia A) s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a echipei **Chimpex Constanța** (antrenor **Lisias Ionescu**) cu 77 p., urmată de campioana de anul trecut **C.S.M. Cluj-Napoca** cu 74 p., **Gloria Bistrița** 56 p. În continuare s-au clasat **Steaua București**, **Olimpia București**, Șc. sp. Galați, **Dunărea Giurgiu**, **C.S.M. Sibiu** și Șc. sp. Constanța.

În divizia B, lupta pentru primul loc a fost extrem de strînsă. Pe primele locuri: 1. **Vihorul București** 53 p.; 2. **Rapid București** 52 p.; 3. Șc. sp. Reșița 50 p.; 4. **Steagul roșu Brașov** 47 p.; 5. **Gloria Arad**; 6. **Vihorul Cluj-Napoca**; 7. **Unirea Iași**; 8. **Rapid Arad**; 9. **C.S. Onești**.

Returul campionatului pe echipe la juniori va avea loc la Bistrița, între 17 și 20 noiembrie, cînd se va decerna și titlul de campioană a țării.

Cornel POPA — coresp.

„Cupa Caraimanul” la schi-fond JUNIORII NOȘTRI AU DEMONSTRAT UN REAL PROGRES

FUNDATA, 30 (prin telefon). În actualul sezon, „Cupa Caraimanul”, competiție internațională la care au luat parte juniori și junioare din Bulgaria, U.R.S.S. și România, a fost primul test de evaluare reală a gradului de pregătire a reprezentanților țării noastre. Afirmăm aceasta bîndu-ne cu rezultatele componenților echipei U.R.S.S. și Bulgariei, formate din viitori participanți la campionatele mondiale de juniori și junioare din acest an.

În această companie, juniorii români s-au prezentat bine, peste așteptări, mai ales echipele fetelor din care unele se află încă sub

virsa junioratului. La probele individuale, după cum era de prezăcut, au câștigat reprezentanții U.R.S.S. Superioritatea lor s-a concretizat printr-un plus de ordinul secundelor. Lupta de o rată frumusețe, ne-a lăsat să constatăm progresul realizat de aceste școlare și perspectivele de a crește în următoarele competiții la care vor lua parte. Și băieții s-au prezentat bine, în special cei amintii dar la stăfuța o eroare de curiere în primul schimb și — credem — alcătuirea defectuoasă a primei reprezentative ne-au împiedicat să înregistrăm un rezultat mai bun.

REZULTATE. 10 km juniori: 1. S. Danci (U.R.S.S.) 31:03; 2. A. Loskutov (U.R.S.S.) 31:30; 3. V. Ankudinov (U.R.S.S.) 32:09; 4. V. Todacă (România) 32:20; 5. V. Băjenaru (România) 32:52; 6. I. Cimpoia (România) 32:59; 5 km juniori: 1. M. Almetina (U.R.S.S.) 17:50; 2. Galina Rogozina (U.R.S.S.) 18:43; 3. Elena Lagusis (România) 19:22; 4. Elena Urs (România) 19:55; 5. Liubov Setina (U.R.S.S.) 20:05; 6. Rozeina Kehalova (Bulgaria) 20:08; 3 x 10 km juniori: 1. U.R.S.S. 1h 47:49; 2. România I (Băjenaru, Todacă, Gîrbeaca) 1h 53:25; 3. A.S. Armata Brașov 1h 55:47; 3 x 5 km junioare: 1. Bulgaria 1h 05:04; 2. România I (Urs, Lagusis, Onoiciu) 1h 05:13; 3. U.R.S.S. 1h 05:27.

Mihai BĂRA

În vederea C. E. de bob din luna februarie CONTINUĂ ÎNGHETAREA PISTEI DIN SINAIA

În aceste zile, în frumoasa stațiune montană Sinaia continuă pregătirile în vederea campionatelor europene de bob. După cum s-a mai anunțat, întrecerile pentru echipele de două persoane se vor desfășura în zilele de 19 și 20 februarie, iar cele rezervate boburilor de 4 se vor disputa la 26 și 27 februarie. Pînă în prezent, la campionate și-au confirmat participarea sportivi din Austria, Belgia, Cehoslovacia, Elveția, Franța, R. D. Germană, R. F. Germania, Italia și Spania. Ca și echipa României, care va participa la întreceri cu cite trei echipe și alte țări, ca, de pildă, Italia, R. D. Germană, Elveția și R. F. Germania,

vor prezenta același număr de echipe în ambele probe.

În prezent, specialiștii și tehnicienii continuă să înghețe pista de concurs, care măsoară 1500 m. Lucrările de îngheț au loc acum la virajul 11. Organizatorii au anunțat că toți concurenții vor fi găzduiți în hotelul „Montana”, iar oficialii și marșii vor fi cazați la noul hotel „Sinaia”.

A început turul II al Diviziei A la handbal masculin

PARTIDE DE NIVEL TEHNIC MODEST

(Urmare din pag. 1)

și **Bucșea 1** pentru **Politehnica**, respectiv **Berbecaru 5**, **Badea 4**, **Blaș 3**, **Ghioce 2** și **Smerca 1**. Au arbitrat: **A. Gheorghiu** și **I. Grigoriu** (Pitești).

DINAMO BUCUREȘTI — „U” **BUCUREȘTI 25-15**. În partida eforturilor laudabile, de peste de tîndra echipă studențescă, dinamovistii au realizat o victorie fără probleme. Au marcat: **Tase 5**, **Grabovschi 5**, **Licu 4**, **Cosma 4**, **Ștef 2**, **Durău 2**, **Oprea 1**, **Paizan 1** și **Filipescu 1** pentru Dinamo, respectiv, **Bocan 7**, **Marcu 3**, **Marinescu 2**,

riilor jucători **Viorel Croitoru**, **Grigă Cheli** și portarul **V. Solomon**. Handbaliștii din Săvinești au acceptat postura de sparring-partener, fiind interesați să se menajeze în vederea partidei de duminică, cu **Gloria Arad**. Au marcat: **Kiesid 6**, **Stoică 5**, **Voinea 5**, **Birtalan 3**, **Croitoru 3**, **Neagu 2**, **Cheli 1** pentru Steaua, respectiv, **D. Samson 5**, **Zaharia 3**, **Dandă 3**, **M. Samson 3**, **Grădîșteanu 2** și **Altoare 1**. Au arbitrat: **D. Purică** și **N. Danileanu** (Ploiești).

ȘTIINȚA BACĂU — **H. C. MINAUR B. MARE 26-22**. Cu înfrîngere internă, Știința Ștefan Deacu în deosebită vervă de sut, excelent secundat de **Ioșif Boros** și **Nicolae Voinea**, băcăuanii au reușit să depășească echipa băimăreană într-o manieră clară. Știința a condus de la cap la cap, confirmînd poziția bună pe care o ocupă în clasament. Eșecul băimărenilor trebuie pus și pe seama slabei eficacități a atacului, unde **Mironiuc** a fost departe de randamentul său obișnuit. Au marcat: **Deacu 11**, **Boros 6**, **Voinea 6**, **Eftene 2** și **Gheorghievici 1** pentru Știința, respectiv, **Palko 5**, **Mironiuc 5**, **Odaș 3**, **Panfiru 3**, **Avramescu 2**, **Răzor 1**, **Lupui 1**, **Mărieș 1** și **Ignătescu 1**. Au arbitrat: **V. Sîdea** și **P. Cirilgeanu** (București).

STEUAU — RELONUL SAVINEȘTI 25-17. **Cornel Oțelea**

cuplul craiovean **Vi. Cojocaru** — **I. Mihăilescu**.

DINAMO BRAȘOV — „U” **CLUJ-NAPOCA 22-20**. Au înscris: **Nicolescu 6**, **Bota 4**, **Schmidt 3**, **Cămban 3**, **Messner 2**, **Mintie 2**, **Bucă 2** — pentru Dinamo, **Mircea 7**, **Voik 5**, **Oros 2**, **Avram 2**, **Constantin 1**, **Zamfirescu 1**, **Bucă 1**, **Căldare 1** — pentru Uniunea. Au condus foarte bine **P. Cirilgeanu** și **V. Sîdea** (București).

DINAMO BUCUREȘTI — ȘTIINȚA BACĂU 26-19. Excelent dirijați de antrenorul emerit **Oprea Viase**, dinamovistii au obținut o victorie comodă. Au înscris: **Tase 10**, **Cosma 4**, **Grabovschi 2**, **Paizan 2**, **Flanega 2**, **Andrescu 2**, **Mafel 1**, **Filipescu 1**, **Ștef 1** și **Licu 1** — pentru Dinamo, **M. Voinea 4**, **N. Voinea 4**, **Deacu 3**, **Boros 3**, **Cornea 3**, **Mureșan 1** și **Eftene 1** — pentru Știința. Au arbitrat corect **C. Ștefănescu** și **M. Pașec** (Craiova).

STEUAU — POLITEHNICA TIMIȘOARA 24-11. La capătul unui meci în care campioana a evoluat la nivelul maxim al potențialului său, dominîndu-și net adversarul, Steaua a cucerit o victorie lejeră, tonică pentru evoluția sa din partida retur din C.C.E. Au înscris: **Kiesid 5**, **Drăgăniță 5**, **Stoică 4**, **Dan Petru 3**, **Birtalan 2**, **Voinea 2**, **Neagu 2**, **Ștef 1** și **Ștef 1** — pentru Steaua, **Crișian 3**, **Opreșcu 2**, **Manolache 2**, **Guneș 1**, **Timpu 1**, **Fehér 1** și **Fölcker 1** — pentru Politehnica. Bun arbitrajul prestat de cuplul **V. Erhan** (Ploiești) și **T. Ene** (Buzău).

DINAMO NU A CEDAT NICI UN SET ÎN DERBYUL CU STEUA LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

FEMININ

● **RAPID — MARATEX B. MARE** (3-0). Meci de slabă factură tehnică, care a durat doar 50 de minute, debutînd în nota de dominare a rapidistelor. La scorul de 9-3 bîimărencile au avut o „sel-

rești. (S. N.) ● **DINAMO — UNIV. TIMIȘOARA** (3-0). Victorie obținută în 60 de minute. Scorul oglindind fidel raportul de forțe. Oaspețele au jucat crispat și au greșit adeseori elementar. S-au remarcat **Irina Petculesc**, **Mariana Ionescu** (Dinamo) și **Maria Antonescu-Rusu** (Univ.). Arbitri: **M. Oancea** — **M. Șovăială** din București. (N. Mateescu). ● **UNIV. CRAIOVA — I.E.F.S. BUCUREȘTI** (3-2). Meci frumos, viu disputat. În fiecare set gazdele au început în forță, hotărîte să-și aducă victoria. Remarcate: **Camelia Ursache**, **Maria Popa** (de la Invigătoare), respectiv **Victoria Georgescu**. Au condus: **V. Stănel** din Brașov și **Gh. Ionescu** din București. (Șt. Gurzu). coresp.). ● **C.S.U. — FARUL** (3-1). Partidă de mare luptă, echilibrată, interesantă, cu evoluție palpitantă a scorului. Studențele au obținut o victorie meritată, făcînd o mare listă de energie. Remarcate: **Florentina Iu**, **Maria Obreja**, **Crina Georgescu** (C.S.U.), **Maria Enache** și **Renate Steliescu** (Farul). Arbitri: **Gh. Feraru** și **V. Arhire** din Brașov. (T. Stricovici). coresp.). ● **PENICILINA — CEHLĂUȘ** P. NEAMȚ (3-0). Gazdele au jucat excelent, avînd în **Aurelia Ichim**, **Mariana Baga-Ivanov** și **K. Tăcencu** trei jucătoare în mare vervă. Au arbitrat: **Z. Pătru** din București și **I. Stoica** din Bacău. (D. Diaconescu-coresp.). ● **C.S.M. SIBIU — ȘTIINȚA BACĂU** (3-0). Prima victorie a sibienelor. Cu excepția setului doi, băcăuancele au dat o replică slabă. S-au remarcat: **Marinela Turlea**, **Silvia Ruță** (C.S.M.) și **Mihaela Pricop** (Știința). Arbitri: **C. Păduraru** și **O. Drăgan** din Timișoara. (I. Ionescu-coresp.).



Deși bine grupat, blocajul studențelor timișorene nu se înalță suficient pentru a para acțiunea de atac a dinamovistei Gabriela Popa

Foto: S. BAKCSY

pire” (singura notabilă din toi meciului), mișcîndu-se și apropiind de egalare, dar gîlăstărele și-au revenit și și-au adjudecat setul. Apoi gazdele s-au impus net. S-au remarcat: **Constanța Băldoșu** și **Florica Fugigi** (Rapid) și **Marcela Pripiș** (Maratex). Arbitraj bun: **I. Niculescu** — E. Costoiu din Bucu-

REZULTATE TEHNICE

MASCULIN: Dinamo — Steaua 3-0 (3, 10, 15), Constructorul Brăila — Vihorul Bacău 3-2 (12, —12, —11, 10, 10), Exploatarea B. Mare — Petrolul Ploiești 3-0 (5, 8, 9), C.S.U. Galati — Universitatea Craiova 1-3 (-7, 9, —12, —2), Delta Tulcea — Tractorul Brașov 3-1 (-13, 9, 7, 10), Rapid — Politehnica Timișoara 3-0 (9, 12, 10).

FEMININ: C.S.U. Galati — Farul 3-1 (11, —12, 14, 14), C.S.M. Sibiu — Știința Bacău 3-0 (6, 14, 10), Univ. Craiova — I.E.F.S. 3-2 (-8, 6, —11, 8, 10), Penicilina Iași — Cehlaș P. Neamț 3-0 (7, 3, 4), Rapid — Maratex B. Mare 3-0 (9, 1, 3), Dinamo — Univ. Timișoara 3-0 (6, 7, 8).

CLASAMENTELE DIVIZIEI A

MASCULIN	FEMININ
1. Dinamo 13 13 0 39 : 3 26	1. Penicilina 13 13 0 39 : 1 26
2. Explorari 14 12 2 40 : 13 26	2. Dinamo 13 12 1 36 : 13 25
3. Steaua 13 9 4 31 : 17 22	3. Rapid 13 8 5 28 : 18 21
4. Tractorul 13 7 6 24 : 21 20	4. Univ. Craiova 13 8 5 28 : 19 21
5. Vihorul 13 7 6 27 : 25 20	5. I.E.F.S. 13 8 5 28 : 23 21
6. Constructorul 13 7 6 27 : 27 20	6. Farul 13 7 6 23 : 22 20
7. Politehnica 13 7 6 23 : 31 20	7. C.S.U. Galati 13 7 6 23 : 23 20
8. Universitatea 14 5 9 22 : 32 19	8. Univ. Timis. 13 5 8 18 : 26 18
9. Rapid 13 5 8 23 : 27 18	9. Știința 13 3 10 19 : 31 16
10. Delta 13 4 9 17 : 30 17	10. Maratex 13 3 10 17 : 32 16
11. C.S.U. Galati 13 2 11 15 : 33 15	11. Cehlașul 13 3 10 11 : 31 16
12. Petrolul 13 1 12 10 : 37 14	12. C.S.M. Sibiu 13 1 12 3 : 36 14



Lansat pe contractat, dinamovistul Mircea Ștef aruncă la poartă Universității București.

și-au supus elevii unui antrenament serios, cu adversari, avînd ca principal scop rodarea tiner-

Mircea Ștef aruncă la poartă Universității București. Foto: I. MIHĂICA

U” CLUJ-NAPOCA — GLORIA ARAD 20-18. Un meci dîrz disputat, în care studenții au

PLENARA C. J. E. F. S. COVASNA

(Urmare din pag. 1)

rilor, să se pună mai mult accent pe îmbunătățirea conținutului orilor de educație fizică în școli. În sportul de masă, să se dezvolte disciplinele cu tradiție, îndrăgite de masele largi, pentru că numai așa se va putea asigura un succes deplin acțiunilor organizate. Ară-tînd că în anul 1980 panoramicul sportiv covășean va avea, desigur, cu totul altă înfățișare, vorbitorul a arătat că este de așteptat să se facă totul pentru ca și județul Covasna să poată avea sportivi care să reprezinte la J.O. de la Moscova, și chiar să câștige medalii.

În încheiere, tovarășul **Ferdinand Nagy**, prim-secretar al Comitetului județean Covasna al P.C.R., a sub-

liniat — printre altele — că organizația și organizațiile de partid locale, factorii cu atribuții în domeniul sportului, au sarcina de a lua toate măsurile pentru ca și activitatea sportivă să se ridice la nivelul impetuozelor dezvoltări economice, al prefecțiilor sociale și culturale pe care județul Covasna le-a cunoscut în ultimii ani, ca urmare a înțelepției politice a partidului. Nu ne putem mulțumi doar cu câteva rezultate bune. Această străveche vatră strămoșească, unde muncesc și trăiesc,

CUPLUL RUZICI - JAUSOVEC ÎN FINALĂ LA BLOOMINGTON

Cuplul Virginia Ruzici (România) - Mima Jausovec (Iugoslavia) s-a calificat în finala turneului feminin de tenis de la Bloomington (Minnesota). În semifinale, Virginia Ruzici și Mima Jausovec au învins în două seturi, cu 6-2, 6-1, perechea Stacy Margolin (S.U.A.) - Linda Mottram (Anglia), după ce în sferturile de finală ele eliminaseră perechea americană Janet Newberry, Ioanne Russell cu 7-6, 3-6, 6-4.

În prima semifinală a probei de simplu femei, jucătoarea engleză Sue Barker a întrecut-o cu 6-2, 2-6, 7-6 pe americanca Rosemary Casals. În optimile de finală, Margaret Court a întrecut-o cu 6-4, 6-4 pe Virginia Ruzici. După cum transmite corespondentul agenției

internationale „Associated Press”, a fost cea mai frumoasă partidă a acestui turneu, jucătoarea română apărându-se cu dirigența și în fața celebrei campioane australiene.

Finala campionatelor pe teren acoperit ale S.U.A., de la Philadelphia se va disputa între Jimmy Connors și Dick Stockton. În sferturi: Connors - Roche 6-2, 6-2; Drysdale - Mitton 2-6, 7-5, 6-3; Stockton - Rosewall 6-0, 6-3; Borowiak - V. Amritraj 3-6, 7-2, 7-5; în semifinale: Connors - Drysdale 6-2, 6-2, 6-2; Stockton - Borowiak 6-3, 6-4, 7-6. În semifinale la dublu: Hewitt, McMillan - Gorman, Gottfried 6-4, 6-1; Okker, Fibak - Case, Roche 6-4, 7-5.

Surpriză la C. M. de bob 2

PE PRIMUL LOC - ECHIPAJUL ELVEȚIA II

Campionatul mondial de bob 2, găzduit de pista de 1.600 m din stațiunea elvețiană Saint-Moritz, s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a echipajului Elveția II format din Hans Hiltbrand și Heinz Meier, care a totalizat în cele patru manșe timpul de 4:51,68 (1:13,71+1:13,63+1:12,51+1:12,17). Locul secund a fost ocupat de unul din echipajele favorite - Elveția I (Fritz Lüdi - Hansjörg Trachsel), în vreme ce pilotul deținător al titlurilor olimpice și mondiale (Iglis 1976), Meinhard

Nehmer (R. D. Germană) - de astă dată avind ca frinar pe Raimund Bethge - a ocupat de abia locul 4.

Clasamentul final: 1. Elveția II 4:51,68; 2. Elveția I 4:52,43; 3. R. F. Germană I (S. Gaisreiter - M. Schumann) 4:52,78; 4. R. D. Germană I 4:53,08; 5. R. F. Germană II (J. Resch - W. Barfuß) 4:54,32; 6. Austria I (Sperling - Köfel) 4:55,09. Cursa a fost încheiată de 24 de echipaje. A abandonat, după răsturnare, echipajul Australiei.

SPORTUL ÎN LUME

S-au încheiat campionatele europene de patinaj artistic



Anett Pötzsch (R. D. Germană) - noua campioană a Europei

ANETT PÖTZSCH, CAMPIOANĂ LA 16 ANI

Campionatele europene de patinaj artistic au continuat simțind la Helsinki, cu ultima întrecere: proba individuală feminină. Conform pronosticului, victoria a revenit tinerei patinatoare Anett Pötzsch (R. D. Germană), în vârstă de 16 ani, care cucerește pentru prima oară titlul continental. Medalia de argint și bronz au fost câștigate de Dagmar Lurz (R. F. Germană) și, respectiv Susanna Driono (Italia). Sportiva română, Daniela Mitrică, la primul ei campionat european, a evaluat satisfăcător, clasându-se pe locul 21, cu 145,58 puncte, din 25 de concurenți.

Întâi clasamentul final al probei individuale feminine: 1. Anett Pötzsch (R. D. Germană) - 189,78 p - campioană europeană; 2. Dagmar Lurz (R. F. Germană) - 183,22 p; 3. Susanna Driono (Italia) - 182,30 p; 4. Marion Weber (R. D. Germană) - 177,78 p; 5. Elena Vodrezova (U.R.S.S.) - 177,78 p; 6. Denise Biellman (Elveția) - 177,12 p.

Reamintim că în proba de dans, în absența celebrilor lor compatrioți Ludmila Pahomova și Aleksandr Gorskov, retrași din activitatea competițională, Irina Moiseva și Andrei Minenkov au obținut un succes meritat, cucerind pentru prima oară titlul continental.

Întâi clasamentul probei de dans: 1. Irina Moiseva - Andrei Minenkov (U.R.S.S.) - 206,44 p - campioni europeni; 2. Krisztina Regöczy - András Sallai (Ungaria) - 201,14 p; 3. Natalia Linichuk - Ghenadi Kartalov (U.R.S.S.) - 200,32 p; 4. Janet Thompson - Warren Maxwell (Anglia) - 198,40 p; 5. Marina Zueva - Andrei Vitman (U.R.S.S.) - 193,22 p; 6. Kay Barsdell - Kenneth Foster (Anglia) - 185,54 p.

Campionatele europene de patinaj artistic s-au încheiat duminică după amiază, în fața a 7000 de spectatori, cu tradiționala demonstrație a laureaților.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS DE MASĂ ALE CEHOSLOVACIEI

Alexandru - Mihai învinsc în finala de dublu

Campionatele internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei, competiție de amploare, la care participă sportivi și sportive din 15 țări, au programat la Bratislava, vineri noaptea, finalele probei de echipe.

Concursul feminin s-a încheiat cu victoria selecției Ungariei, care a întrecut cu scorul de 3-2 formația României. Iată rezultatele tehnice înregistrate în finală: Beatrix Kisházi - Liana Mihai 2-0 (21-10, 21-12); Maria Alexandru - Judit Magos 2-1 (21-7, 9-21, 21-19); Alexandru, Mihai - Magos, Szabo 2-1 (6-21, 21-15, 21-18); Kisházi - Alexandru 2-1 (21-4, 24-26, 22-20); Magos - Mihai 2-0 (21-3, 21-11). Echipa României s-a calificat în finală ca urmare a victoriei obținute în meciurile cu R.F. Germană (3-0), Anglia (3-0) și, în semifinală, cu Cehoslovacia (3-1).

În finala probei masculine, echipa Suediei a învins cu 3-0 formația Cehoslovaciei. Rezultatele tehnice: Bengtsson - Orlovski 2-0; Johansson - Kunz 2-0;

Johansson, Bengtsson - Orlovski, Kunz 2-1.

Simbătă și duminică s-au desfășurat probele individuale. În întrecerea masculină, în turul 2 suedezul Johansson l-a eliminat pe jucătorul român Cristinel Romanescu cu 3-0. În turul 3, francezul Secretin l-a învins tot cu 3-0 pe Gheorghe Teodor (România).

În proba feminină de simplu, Maria Alexandru s-a calificat până în sferturile de finală, fază în care a fost întrecută cu 3-1 (24-22, 13-21, 21-17, 21-18) de Magos (Ungaria). Liana Mihai a fost eliminată în turul 3 de către Szabo (Ungaria) cu 3-0 (19, 3, 14).

Până la închiderea ediției ne-a sosit rezultatul unei singure finale, cea de dublu femei, în care cuplul Maria Alexandru - Liana Mihai a fost întrecut de perechea ungară Magos - Szabo cu 3-1 (-15, 10, 20, 9), după ce în semifinale învinseseră puternicul cuplu sovietic Antonian - Rudnova cu 3-2 (7, -3, 9, -15, 10).

SAHIȘTII ROMÂNI

PE LOCURILE FRUNTAȘE

(Urmare din pag. 1)

șan a interupt partida cu Asenova (Bulgaria).

În runda a 7-a a „Cupei Europei” pentru junioare, la Novi Sad, șahista română Viorica Iie a remizat cu una din fruntașele clasamentului, Iugoslava Eleonora Ranc. Partida - dintre Marina Pogorevici (România) și Sikora (Polonia) s-a întrerupt. În partidele întrerupte în runda anterioară, jucătoarele române au obținut victorii: Viorica Iie a câștigat la Nikolai (Iugoslavia), iar Marina Pogorevici a învins-o pe Yilmaz (Turcia). În clasament conduc Viorica Iie (România), Dușița Cejli și Eleonora Ranc (ambele Iugoslavia), cu cite 5 p.

Marina Pogorevici totalizează 2 1/2 p (1).

Turneul selecției

de box a U. R. S. S.

în S. U. A.

NEW YORK, 30 (Agerpres). - Selecționata de box a U.R.S.S. și-a început turneul în S.U.A., în timpul în orasul Las Vegas reprezentativă țării. Pugiliștii sovietici au obținut victoria cu scorul de 7-4. În cel mai așteptat meci, la categoria grea, sovieticul Igor Visotski, de două ori învingător în fața dublului campion olimpic Stevenson, l-a învins clar la puncte pe americanul Jimmy Clark. De menționat că în prima repriză, Clark a fost numărat. Un frumos succes a reputat la categoria mijlocie-mică Viktor Savcenko, care a dispus prin abandon în repriza a 2-a de Clinton Jackson. Lindell Holmes (mijlocie) a câștigat prin abandon în repriza a 3-a în fața lui Ghenadie Tolmacev.

În continuarea turneului, echipa U.R.S.S. va evalua la 2 februarie la Shreveport, și la 5 februarie la Milwaukee.

PANORAMIC MONDIAL ÎN HANDBALUL MASCULIN

Echipa României se menține pe o poziție frunțasă. Pentru prima oară lideri: jucătorii sovietici. Surprinzător, pe locul 3 - formația Ungariei. În 1976, 34 de echipe au susținut 239 de partide internaționale

Echipa masculină a României continuă să rămână o forță a handbalului mondial, permanent prezentă în lupta pentru supremație. Ne-o dovedește și tradiționalul clasament al ziarului nostru, pe care îl alcătuim în finele fiecărui sezon pe baza probelelor realizate de fiecare formație în meciurile interțării.

În 1976, 34 de echipe din Europa, Africa, Asia și America au susținut 239 partide internaționale. În afară de turneul olimpic, au fost organizate alte 11 mari competiții internaționale, la loc de frunte figurind ediția baimăreană a „Trofeului Carpați”. Trei din aceste 11 turnee au revenit „7”-lui Uniunii Sovietice, pentru prima oară campion olimpic și cite două victorii au realizat reprezentativele României (Trofeul Carpați și Trofeul Iugoslavia), Cehoslovaciei și Ungariei și cite una, formațiile Norvegiei și Tunisiei.

Pe primul loc al clasamentului nostru (tot pentru a doua oară) echipa U.R.S.S., care în acest an a realizat un impresionant salt nu numai în calitatea jocului prestat, dar și în ceea ce privește selecția (jucători înalți, rapizi, indeminabili și cu o deosebită forță de sus). Ca și la Montreal pe locul secund se află selecționata României. În cele 6 partide oficiale directe, handbaliștii sovietici au câștigat de trei ori (17-16 la Moscova, 19-15 la Montreal și 24-18 la Tbilisi), iar cei români o dată cu 20-15 la Mîg (al doilea succes, înaintea J.O. de la Montreal, fiind obținut la capătul unui meci amical de antrenament), alte două încheindu-se cu rezultate egale (16-16 la Barcelona și 23-23 la Moscova). Procentajul mai scăzut - pentru primul oară sub 70% - în ultimii ani - realizat de echipa țării noastre își are explicația în rezultatele mai slabe obținute la ultimul turneu de la Tbilisi, unde

1. U.R.S.S.	32	24	5	3	710-544	53	82%
2. ROMÂNIA (2)	29	18	4	7	618-532	40	69%
3. UNGARIA (6)	26	15	5	6	562-493	35	67%
4. R. D. GERMANIA (-)	23	13	4	6	474-438	30	65%
5. IUGOSLAVIA (5)	21	12	3	6	471-422	27	64,2%
6. CEHOSLOVACIA (7)	25	15	2	8	532-440	32	64%
7. POLONIA (3)	34	18	4	12	738-719	40	59%
8. SUEEDIA (-)	14	8	0	6	298-254	16	57%
9. R. F. GERMANIA (4)	26	13	2	11	447-405	28	53%
10. NORVEGIA (-)	19	7	1	11	372-391	15	39,4%
11. SPANIA (-)	14	5	1	8	256-269	11	39,2%
12. DANEMARCA (8)	21	6	1	14	402-451	13	30%

Intre paranteze - locul ocupat la J.O. de la Montreal.

antrenorii N. Nedef și E. Trofin au aliniat o formație mult întinerită. Un alt aspect inedit al clasamentului: prezența pentru prima oară pe podium a formației Ungariei, victorioasă în ultimul turneu al anului de la Eferf. Alte modificări față de ierarhia stabilită

Sezonul athletic în sală

REZULTATE EXCELENTE ÎN PROBELE FEMININE

NEW YORK, 30 (Agerpres). - Peste 18.000 de spectatori au urmărit concursul de atletism de la „Madison Square Garden”, din New York, unde proba de o milă a fost câștigată, în mod surprinzător, de sportivul irlandez Eamonn Coghlan - 4:00,2, care a întrecut pe principalii favoriți Wilson Waugwa (Kenya) - 4:00,5 și Filbert Bayi (Tanzania) - 4:01,8. În proba de săritură cu prăjina victoria a revenit americanului Earl Bell cu 5,50 m, urmat de Wojciech Bucarschi (Polonia) și Dan Ripley (S.U.A.) - ambii cu 5,33 m. La săritura în înălțime pe primul loc s-a clasat recordmanul mondial Dwight Stones (S.U.A.) - 2,25 m, secundat, cu

același rezultat, de compatriotul său Tom Woods. Performera concursului feminin a fost sprintera americană Rosalyn Bryant, care a stabilit un nou record mondial în proba de 40 y cu 53,5. Alte rezultate: masculin 60 y - Steve Riddick 6:0; 60 y și Willie Davenport 7:0; 880 y - Mark Belger 1:53,5; feminin 1500 m - Françoise Larrieu 4:15,8; înălțime - Paula Girven 1,78 m.

PRAGA 30 (Agerpres). - Cu prilejul unui concurs desfășurat la Ostrava, Helena Fibingerova a stabilit cea mai bună performanță mondială pe teren acoperit în proba de aruncare a greutății, cu 21,59 m. Vechiul record îi aparținea cu 21,13 m.

La Madison Square Garden, Rosalyn Bryant trece linia de sosire, stabilind un nou record mondial de sală în proba de 40 y.

Telefoto: A.P.-AGERPRES



La Madison Square Garden, Rosalyn Bryant trece linia de sosire, stabilind un nou record mondial de sală în proba de 40 y.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 31 - III HANDBAL Turneu internațional (f), la Cheb (Cehoslovacia)
- 31 - III TENIS Turneu W.C.T. la Richmond (S.U.A.); turnee pentru „Marele Premiu F.I.L.T.”, la Dayton și Little Rock (S.U.A.)
- 1 - 2 II SCHI „Cupa mondială”, slalom și slalom urias (f) la Maribor (Iugoslavia)
- 2 - 3 FOTBAL Sel. div. a Franței - Sel. div. a României, la Berdare (Franța)
- 2 - 3 ATLETISM Concurs internațional de sală, la Milano
- 2 - 3 HANDBAL Concurs internațional de sală, la Budapesta în C.C.E. (m), Calpis Alicante - Steaua (meci retur)
- 3 - 4 TENIS Meciuri în campionatul european pe echipe, în sală
- 4 - 6 INOT Concurs internațional la Amerfoort (Olanda), Campionatele internaționale ale Țării Galilor, la Cardiff
- 5 - 7 TENIS DE MASĂ Concursul „Prietenia” (juniori), în Bulgaria
- 5 - 7 BIATLON În „Turneul celor 5 națiuni”: Franța - Tara Galilor, la Paris; Irlanda - Anglia, la Dublin. Campionatul mondial - 4, la St. Moritz (Elveția)
- 5 - 6 BOB În „Cupa mondială”, coborâre și slalom (m), la St. Anton (Austria); probe de fond (m, f), la Val d'Aosta (Italia)
- 6 - 7 PATINAJ VITEZĂ În campionatul European: Franța (B) - Italia, la Grenoble; Maroc - Spania, la Casablanca
- 6 - 7 RUGBY Turneu internațional, floretă (f), la Leuzig.
- 6 - 7 SCRIMA

TELEX • TELEX

CICLISM • Campionatul mondial de ciclocross rezervat amatorilor, disputat duminică la Hanover, a fost câștigat de belgianul Ribert Vermeire. Au urmat în clasament Eckerhard Feichtreier (R.F. Germană) și Wojtek Cervinek (Cehoslovacia).

HANDBAL • La Reykjavik, în al doilea meci dintre echipele Islandei și Cehoslovaciei, handbaliștii islandezi au terminat învingători cu 22-20 (12-12). În primul joc, selecționata cehoslovacă câștigase cu 17-14. La Magdeburg, în meci masculin: R.D. Germană - Elveția 24-20 (13-9). În prima zi a turneului de la Dijon, Polonia a învins Spania cu 23-15 (17-6), iar Franța a întrecut Olanda cu 20-17 (9-7). Partidele din ziua a doua: Polonia - Olanda 19-16 (9-8); Spania - Franța 18-14 (9-8). În clasament conduc, neînvinși, echipa Poloniei.

HOCHEI • Campionatul U.R.S.S. a programat trei partide, toate încheiate la egalitate: Himik Voskresensk - Torpedo Gorki 3-3 (1-2, 2-1, 0-0); Dinamo Riga - Traktor Celiabinsk 2-2 (1-1, 0-1, 1-0); Arripie Sovietelor Moscova - Spartak Moscova 4-4 (3-2, 1-1, 0-1). În clasament, după 23 de etape, continuă să conducă T.S.K.A. Moscova - 41 p, urmată de Dinamo Moscova - 33 p (un joc mai puțin disputat).

PATINAJ • La Davos, într-un concurs de patinaj viteză, după prima zi de întreceri, în clasamentele generale conduc Sylvia Burka (Canada) - 88,70 p la feminină și Hans van Helden (Olanda) -

83,086 p la masculin. Rezultate din prima zi: masculin, 500 m - Johan Granat (Suedia) 38,46; 3.000 m - Piet Kleine (Olanda) 4:17,97; feminin: 500 m - Lea Poulos (S.U.A.) 42,72; 1.500 m - Sylvia Burka 2:15,42.

SCHI • La Morzine (Franța) a avut loc duminică o probă masculină de coborâre continuă pentru „Cupa Mondială” la schi. Victoria a revenit în mod surprinzător cehoslovacului Bernhard Russi. După desfășurarea acestei probe în clasamentul „Cupei Mondiale” conduc Ingemar Stenmark cu 149 p.

La Pamporovo, în „Cupa Rodopei”, la slalom urias masculin victoria a revenit lui Popan Ghelov, iar la feminină a câștigat poloneza Paulina. În cursa masculină de 15 km pe primul loc s-a clasat Dekert (R.D. Germană) - 54:37,5, iar proba feminină de 5 km a revenit lui Lass (R.D. Germană) - 24:39,2. • Slalomul special masculin de la Abetone (Italia) a revenit americanului Geoffrey Bruce.

SAH • După 12 runde la Belgard, continuă să conducă marile maestre Matulovic cu 8 p, urmat de Smejkal și Andersson - cite 7 p (1), Sax - 6 p (1). În runda a 12-a, Sax l-a învins pe Matulovic, iar Andersson a remizat cu Raikovici.

TENIS • La Umeaa, în campionatul european pe teren acoperit, Suedia a învins Polonia cu 3-0 (Norberg - Wisniewski 6-2, 6-3; Johansson - Drzymalski 6-3, 6-1; Norberg, Bengtsson - Wisniewski, Drzymalski 6-1, 4-6, 7-6).

În turul 4 al „Cupei Angliei”, Arsenal - Coventry 3-1; Aston Villa - West Ham 3-0; Birmingham - Leeds 1-2; Cardiff - Wrexham 3-2; Black-

burn - Orient 3-0; Chester - Luton 1-0; Ipswich - Wolverhampton 2-2; Colchester - Derby 1-1; Liverpool - Carlisle 3-0; Manchester United - Queens Park Rangers 1-0; Swindon - Everton 2-2; Nottingham Forest - Southampton 3-3; Newcastle - Manchester City 1-3; Port Vale - Burnley 2-1.

Într-un meci continuă pentru campionatul englez Norwich a terminat la egalitate: 1-1, în teren propriu, cu Stoke City.

R. F. GERMANIA: LIDERA ARE UN AVANS DE 5 PUNCTE

În etapa a 20-a: Vf.L. Bochum - Borussia Monchengladbach 0-0; Borussia Dortmund

DE PRETUTINDENI

Oaspeții au deschis scorul prin Eduardo Retat, cele 4 goluri ale învingătorilor fiind marcate de Angel Licidari (2), Luis Villafuerte și José Villafuerte.

ÎN CADRUL turneului de „mini-fotbal” în sală, de la Moscova, echipa locală Lokomotiv a întrecut cu 1-0 (0-0) o selecționată a cluburilor din Ungaria.

ECHIPA bulgară Cernomore Varna, a jucat la Mielec (Polonia) cu formația locală Stal cu care a terminat la egalitate: 1-1 (0-1).



După o grea cursă de slalom urias, disputată pe ceață deasă, pe pirtia de la Mont d'Arbois, pe podium au urcat două schioare austriece: Monika Kaserer - câștigătoarea probei, la mijloc - și Annemarie Moser-Pröll, locul 3, în stînga. Locul secund a revenit liderului „Cupei Mondiale”, elvețiana Lise-Marie Moredor (în dreapta). Telefoto: A.P.-AGERPRES

SCHIOARE AUSTRIECE SE DISTING ÎN „CUPA MONDIALĂ”

PARIS, (Agerpres). - Simbătă, în cadrul „Cupei Mondiale” la schi (feminin), la Megève a avut loc o probă de slalom urias care a fost câștigată de austrieca Monika Kaserer, cu timpul de 1:34,87. Pe locurile următoare s-au clasat Lise-Marie Moredor (Elveția) - 1:34,89 și Annemarie Moser-Pröll (Austria) 1:35,06.

În clasamentul general, după disputarea acestei probe, conduce Lise-Marie Moredor cu 213 p, urmată de Annemarie Moser-Pröll cu 189 p și Brigitte Habersatter-Totschnig cu 148 p.

Fotbal meridionale

CAMPIONATE, CUPE...

ITALIA: TORINO A TRECUT ÎN FRUNTE

BOLOGNA, 30 (prin telex). Etapa a 14-a a adus în fruntea clasamentului echipa Torino, învinsă cu 4-1 datorită înfringerii suferite de forța lideră Juventus. Iată rezultatele și autorii golurilor: Catanzaro - Milan 1-0 (Sperotto) - meciul s-a jucat la Catania; Cesena - Lazio 0-0; Inter - Fiorentina 1-1 (Anastasi, respectiv Bertarelli); Napoli - Perugia 1-1 (Scarpa pentru Perugia și Chiarugi pentru Napoli, care a egalat în ultimele minute) - înțînirea s-a desfășurat la Bologna; Roma - Juventus 3-1 (Di Bartolomei, Conti, Morini - autogol, respectiv Bettega); Sampdoria - Bologna 0-0; Torino - Foggia 1-0 (Zaccarelli); Verona - Genoa 3-2 (Luppi 2, Fiaschi, respectiv Pruzzo 2).

Întâi primele clasate:

- 1. Torino 14 10 4 0 25-6 24
- 2. Juventus 14 11 1 2 21-10 23
- 3. Inter 14 6 5 3 19-12 17
- 4. Napoli 14 6 5 3 23-17 17

În clasamentul golgeterilor conduc Pruzzo cu 13 goluri.

ANGLIA: MECIURI FĂRĂ SURPRIZI

În turul 4 al „Cupei Angliei”, Arsenal - Coventry 3-1; Aston Villa - West Ham 3-0; Birmingham - Leeds 1-2; Cardiff - Wrexham 3-2; Black-

burn - Orient 3-0; Chester - Luton 1-0; Ipswich - Wolverhampton 2-2; Colchester - Derby 1-1; Liverpool - Carlisle 3-0; Manchester United - Queens Park Rangers 1-0; Swindon - Everton 2-2; Nottingham Forest - Southampton 3-3; Newcastle - Manchester City 1-3; Port Vale - Burnley 2-1.

Într-un meci continuă pentru campionatul englez Norwich a terminat la egalitate: 1-1, în teren propriu, cu Stoke City.

R. F. GERMANIA: LIDERA ARE UN AVANS DE 5 PUNCTE

În etapa a 20-a: Vf.L. Bochum - Borussia Monchengladbach 0-0; Borussia Dortmund

DE PRETUTINDENI

Oaspeții au deschis scorul prin Eduardo Retat, cele 4 goluri ale învingătorilor fiind marcate de Angel Licidari (2), Luis Villafuerte și José Villafuerte.

ÎN CADRUL turneului de „mini-fotbal” în sală, de la Moscova, echipa locală Lokomotiv a întrecut cu 1-0 (0-0) o selecționată a cluburilor din Ungaria.

ECHIPA bulgară Cernomore Varna, a jucat la Mielec (Polonia) cu formația locală Stal cu care a terminat la egalitate: 1-1 (0-1).